

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 17314** *Corrección de errores de la Ley 12/2006, de 27 de julio, de medidas en materia de medio ambiente y de modificación de las Leyes 3/1988 y 22/2003, relativas a la protección de los animales, de la Ley 12/1985, de espacios naturales, de la Ley 9/1995, del acceso motorizado al medio natural, y de la Ley 4/2004, relativa al proceso de adecuación de las actividades de incidencia ambiental.*

Advertido error en la Ley 12/2006, de 27 de julio, de medidas en materia de medio ambiente y de modificación de las Leyes 3/1988 y 22/2003, relativas a la protección de los animales; de la Ley 12/1985, de espacios naturales; de la Ley 9/1995, del acceso motorizado al medio natural, y de la Ley 4/2004, relativa al proceso de adecuación de las actividades de incidencia ambiental, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 200, de 22 de agosto de 2006, se procedente a efectuar la rectificación:

En la página 30879, el artículo 12, donde dice: «2. La definición de la estructura, la composición y las funciones de los órganos rectores de los espacios naturales», debe decir: «2. La definición de la estructura, la composición y las funciones de los órganos gestores de los espacios naturales».